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3apaboTHas uiara 3a Teop. ¥ npakTiy. 00yueHHe (mo BBICHLKATET.)

10190 oxnan
10190 oxnan
Hroro 3/maaTa:
Peseps OTITyCKOB:
TIpenoaaBaTey: 56 xan.gd.: 12 Mec. =
5715 720 7,94 mec.
29,6 cp.rof.Koj-BO pad.nueit
CrumyHpytoumi GoHA
30 %

4. KnaccHoe pyKOBOICTBO

Oruncnenus Ha AXTI
25 %
TIpencenatenb TAK(120 ITonoxeHne AKO)
10190 1 xo03d.
OrupcieHns BO BHEOIOKETHBIE GoHmBI
30,2 %

HToro pacxoibl Ha 3apaGoTHYI0 IaTy
VyeGHbIE PACXOMIBL:
D1.3HEPrs

1 1oB.K03d.
1 moB.k03d.

5,4 kB1/py6

Bomau BOJOOTBENEHHUE 1o HOpME Ha OJIHOIO yu-Cs

20 .
Texyuui peMOHT roMeLeHnA
TIpouue yciyra
Pacxonsble (y4eOHBIC U
xo3qlicTBEHHBIE) MaTepHallbl Ha BECH
Kypc 00y4eHHA

59,06

BCO ymocTOBEPEHHE

AmopTu3aLs 060pyAOBaHUA 1 WHBEHTAPA
Hrtoro y4eOHbIX pacxoaoB

BCETI'O 3aTpaT

TIpuOBLTE 20 %

BCEI'O CTOUMOCTD OBYYEHU
CTOHMOCTB HA 0HOT0 00y4aloIIerocs
cToMMoCTB 06ydenHs 1-T0 CTY[eHTa B FOX

JloroBopHasi CTOHMOCTE oGy4ennsi B rol cocTaBasieT 36700,00 oniaTa 1o cemecTp

Pacuet COCTaBHIL

3am.r1.0yxranrepa

1.2

8000

100

W

1,3 PK.
1,3PK.

7,94 mecsua

1 mos.ko3(.

10400 B MeCAII C P.K.

1,3 PK.

5715 uac

25 uen.

25 yen.
25

C.E.lllapanoBa

f;gi(l;OXPAHI/ITEJIbHAﬂ IESATEJBHOCTD
Ha BeCh TIepHO/ 00y HeHHA)

(2,3,4 KypcBl)
Cpok o0y4enns
Teop.o0yueHHE
[TpakT.00y4eHne
Kon-Bo 00y4-cs

26 MecALEeB
5139 uvaca
576 yacoB
25 4enoBeK

945 504,63
105 976,00
1 051 480,63

4,67
50 645,03

330 637,70
270 400,00

358 190,84
13 247,00

626 529,56
2701 130,75

30 861,00

35 436,00
40 000,00
36 000,00

200 000,00

2 500,00

264 092,00
532 889,00
3234 019,75
646 803,95

3 880 823,70
155 232,95
38 808,24

am ( ABa pa3a B ron) B cymme 18 350,00




